cewka elektrozaworu +12 V @
@ krééce wodne 16

@ electrovalve coil +12 V q
@ water hose tails 16

KAaTYLUK3 3/1eKTPOKIanaHa +12 V
BOAHbIN WTyUEep 216

@ bobina de solenoide +12 V ]
@ boquillas de agua @16

@ wejécie gazu M12x1
@ gas entry M12x1

BX0/ rasa M12x1
@ entrada de gas M12x1

kréciec podci$nienia d4

@ vacuum pressure hose tail d4

BCACbIBatOLLMI WTYLEep d4
@ boquilla de vacio d4

nadci$nieniowy zawér bezpieczenstwa

@ overpressure safety valve

I']De,EI,OXDaHVITeﬂbeIVI KNanaH n3bbITOYHOro OaBneHna

@ vélvula de alivio de presidon

czujnik temperatury M6 sruba regulacyjna
@ temperature sensor M6 @ adjusting screw
0aT4VK TemnepaTypbl M6 PEeryMpoBOYHbIN BUHT BbIXO/ ra3a @16

@ sensor de temperatura M6 @ tornillo de ajuste @ i de g o1t @

In case of questions please contact: technical@europegas.pl LPG/CNG solutions *——



Krécce wodne ponizej gérnego poziomu
ptynu chtodniczego w zbiorniku wyréwnawczym.

@ Water hose tails below the top level of
refrigerant liquid in the expansion tank.

BOAHbIN WTYLIEP HUXe BEPXHETO YPOBHS
XWAKOrO XN13A3reHTa B paclumMpuTenbHoM Bake.

@ Bogquillas de agua por debajo del nivel superior
de refrigerante en el tanque de expansion.

Montowac z dala od czynnikéw zewnetrznych i elementéw uktadu wydechowego.
@ Mount away from external factors and components of the exhaust system.
YCTaHaBMBATb ANIEKO OT BHELHNX GAKTOPOB 1 3/IEMEHTOB BbIXIOMHON CUCTEMBI.

@ Montar fuera del alcance de los factores externos y elementos del sistema de escape.

docisk barytki D8

@ barrel hold down nut D8
HaXXMHbI 60NT BTYIKN D8
@ presion de barril D8

barytka D8
@ barrel D8
BTy/1IKa D8
@ barril D8

do uktadu chtodzenia

@ to cooling system

K CncTeme oxnaxaeHma

@ al sistema de refrigeracién

l zuk{adu chtodzenia

=~ @ from cooling system

M3 CNCTEMA OXNaXAeHMsA ES

gaz ze zbiornika sistema de refrigeracién

@ gas from the tank
ra3 u3 6annoHa
@ alvacio

do filtra/wtryskiwaczy

@ to filter/injectors
K GUNbTPY/MHXEKTOPaM
@ al filtro/inyectores

(PLHo podciénienia /’/ ]
@ to vacuum ' '
K BaKyyMmyy

@al vacio

Uwaga!

Reduktor powinien by¢ zamocowany do nieruchomego elementu nadwozia w komorze silnika przy uzyciu uchwytu montazowego
dotaczonego przez producenta. Uzywac reduktora tylko i wytgcznie zgodnie z jego przeznaczeniem i instrukcja. Montazu, regulacji i
wszelkich czynnosci obstugowych moze dokonac tylko uprawniony do tego warsztat. Wymiany wktadu filtrujgcego nalezy dokonywac
zgodnie z harmonogramem przegladéw okresowych instalacji gazowej.

Uzywac tylko wktadéw zgodnych z zaleceniami producenta. Zastosowanie innego materiatu filtrujgcego badz wktadéw o innych wymiarach
niz zalecane moze spowodowac zmniejszenie skutecznosci filtracji lub catkowicie jg uniemozliwic.

Wszelkie czynnosci moga by¢ przeprowadzone tylko wtedy, kiedy silnik nie pracuje a zawory gazowe s3 zamkniete.

Zachowac szczegdlne srodki bezpieczenstwa. Pod zadnym pozorem nie zblizac Zrédta ognia.

(EN) Attention!

Reducer should be attached to a fixed item in the engine body using mounting bracket supplied by the manufacturer. Use the reducer
only for its intended use and instructions. Installations, adjustments and all maintenance activities may only be performed by an eligible
service centre. The replacement of the filter must be performed according to gas system schedule inspections.

Use only cartridges compatible with the manufacturer's recommendations. The use of another filter material or other cartridges of other
sizes than recommended may result in decreased filtration efficiency or may result in complete prevention of it.

Any operations can be performed only when the engine is not running and the gas valves are closed.

Keep special safety measures. Under no circumstances should you move towards the source of fire.

anmanne!

PeaykTop A0/XeH BbITb NPUKPeneH K HENOABMXHOM YaCTW B KOPTYCe ABUIaTENN C MOMOLLbIO MOHT3XHOMO KPOHLUTENHA,
NpeAoCTaBNAEeMbIM N3roToBMTENEM. VICNOB30BATL PeyKTOP HEOOXOANMO TOIbKO COOTBETCTBEHHO C €70 MHCTPYKLMEN. YCTIHOBKY,
PerynnpoBky v toboe TexHNYeckoe 06C/yXNB3HNE MOXET BbIMOJHATL TOIbKO MMEHOLLMIA Ha 3TO MP3aBO CEPBMUCHBbIN LIEHTP. 3aMeHa
GUNLTPYIOLLETO KAPTPUAKA [OXKHA ObITh BbINONHEH3 B COOTBETCTBNNM C rPahHKOM MHCMEKLMM Ta30BON YCTIHOBKM.

Mcnonb30BaTh KaPTPMAXKbI TONILKO COBMECTVMbIE C PEKOMEH/3LIMAMN 13roToBNTeNSs. MICNO/Ib30BaHMe APYroro GuibTpytoLiero
MaTeprana Uan KapTpUAXKa APYrviX Pa3MepoB, HeXen PEKOMEHAOBAHHbIE, MOXET MPUBECTY K CHIKEHMIO 3G dEKTUBHOCTU GULTPALIMK

WIN K OJIHOMY €& NPe/ioTBPALLEHNIO.
JNobble [eicTBrA MOTYT BbITb OCYLLECTBNEHbI TOSIbKO KOTA3 ABUIaTe/lb HAXOANTCA B He paboyem COCTORHWM, 3 T330Bble KanaHb!

33KPbITbI.
CoXpaHATb 0CObble Mepbl 6e30MacHOCTM. Hi Npu KakMx 06CTOATENLCTBAX HE NPUBANXKATb K MCTOYHMKY OTHS.

@ Atenci6n!

El reductor debe montarse al elemento fijo de la carroceria en el compartimiento del motor, usando el soporte del montaje suministrado
por el fabricante. Utilizar solamente el reductor de acuerdo con su objetivo y funccién.

El montaje, regulaccién u otras operaciones deben estar hechas solo por el taller autorizado. El reemplazo del cartucho de filtro debe
hacerse de acuerdo con las revisiones preventivas de las instalaciones de gas.

Utilizar el repusto segun las recomendaciones del fabricante. El uso de un filtro o cartucho de material o dimensiones diferentes a los
recomendados por el fabricante puede causar a reduccién de la eficacia de filtracién o anularla completamente.

Todas las actividades deben realizarse solamente cuando el motor esta apagado v las vélvulas de gas estan cerradas.

Preservar medidas de precaucién. No acercarse a la fuente del fuego bajo ninguna circunstancia.





